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ESTADO DE RONDÔNIA
PODER LEGISLATIVO

PALÁCIO VEREADOR MANOEL RIBEIRO
CÂMARA MUNICIPAL DE CORUMBIARA

 

ATA DA 11 ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DAS COMISSÕES PERMANENTES EM
CONJUNTO

 
Aos cinco dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco (05/12/2025), os membros das
Comissões Permanentes de Legislação e Finança reuniram-se extraordinariamente em conjunto na Sala de
Comissões para emissão de parecer sobre os Projetos de Lei nº 070/2025 que concede auxílio natalino
excepcional no mês de dezembro de 2025 aos servidores do quadro de pessoal efetivos e comissionados da
Câmara Municipal de Corumbiara do Estado de Rondônia e dá outras providências. Iniciada a reunião,  em
apreciação o PL nº 70/2025, primeiramente na Comissão de Legislação o relator Hélio, relatou que não há
vício formal ou material conforme Parecer Jurídico, ademais restou comprovada a disponibilidade
orçamentária da Câmara para pagamento do referido auxílio conforme relatório técnico emitido pelo setor de
Contabilidade da Câmara e por essas razões, apresentou manifestação de voto favorável, aberto para
discussão e votação, o membro da Comissão, vereador Isauro, pelas conclusões, acompanhou o voto do
relator. Na sequência, na Comissão de Finança, em apreciação PL nº 70/2025, o relator Alessandro Absteve
o voto, em razão de ter sugerido aos membros da comissão que aguardem a manifestação da Prefeitura
quanto ao valor que será consignado aos servidores do Executivo a titulo de auxílio natalino, para que tenha
harmonia entre todos os servidores do município, fazendo justiça entre todos os servidores municipais.
Divergindo do relator, o vereador Isauro apresentou manifestação de voto favorável, uma vez que
comprovada a disponibilidade de orçamento para pagamento do auxílio natalino, do mesmo modo, o
vereador Narcélio acompanhou o voto favorável do vereador Isauro. Assim, as Comissões em conjunto
emitiram Parecer Favorável ao Projeto de Lei nº 070/2025. Nada mais a ser tratado, encerrou-se a
presente reunião, lavrando-se esta ata, a qual segue assinada pelos membros presentes na Reunião, para
todos os efeitos legais. 

Sala das Comissões, na data certificada pela assinatura eletrônica.
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